PréENOM & e, DO & et

MESURE s s

¢ Rappel : les multiples et les sous-multiples du kilogramme :

tonne quintal - kilogramme | hectogramme | décagramme gramme décigramme | centigramme | milligramme

t q - kg | hg |dag | g dg | cg | mg
1./ Convertis en grammes les mesures suivantes :
3,5kg=3500¢g 0,055kg=55¢g kg | hg |dag| g |dg | cg | mg
2,04 hg =204 g 347 cg=3,479 3,1 5 0|0
4,80 dag =48 g 94,5dg=9.45¢g 2, 0 4
0,57dag=5,7g 3380mg=3,38¢g 4, 1 810
0,058 hg=5._8¢g 1,24 t=1 240000 g O, | 517
2./ Convertis en kilogrammes les mesures suivantes :
515 dag = 5,15 kg 15000dg = 1,5kg kg | hg |dag| g |dg | cg | mg
290 g =0,29 kg 6 800 cg = 0,068 kg 5 1 5 0
9.54 hg = 0,954 kg 4865 g =4,865kg 2 9 0
7,63 dag = 0,075 3 kg 24 q =2 400 kg 9, 5| 4
28,1 hg =281 kg 5,21=15200 kg 7, | 513
3./ Aprés avoir convertis les données dans la méme unité, calcule, et donne le résultat
enkg:
e 825kg+560dag+ 16kg+ 655hg=825kg+ 56kg+ 16kg+ 6,55kg
= 63,40 kg
e 50,50hg+ 6 g+ 0,251+ 250 kg = 5,050 kg + 600 kg + 250 kg + 250 kg
=1105,05kg
e 9.5kg-850g=95kg-0,85kg
=8,65kg
o 968kg-(12x450g) =96,8kg—-5400g=2968kg->5,4kg
=91,4kg

4./ Classe du plus léger au plus lourd :
S50kg - 1g-250hg - 5500g - 0,55t - 1250dag - 5t - 3500g - 2,5kg

25kg - 3500g - 5500g - 1250dag - 250hg - 50kg - Tg - 0,55t - 51

5./ Classe du plus lourd au plus léger :

1.5kg - 1480g - 5500mg - 60g - 25800cg - 15,6dag - 85g - 450dg - 2,5 hg

15,5dag - 1,5kg - 1480g - 25hg - 86 g - 50g - 450dg - 2500 cg - 5500 mg




